Anlage 1

Ubersicht Wochenarbeitszeit

wochentliche Arbeitszeit

Jahresarbeitszeit

Differenz zur

Jahresarbeitszeit 2023

Aquivalent bei téglicher Arbeitszeit 8 h

. Mi : Mi Ausgleichs- | Ausgleichs-

vereinb::::e;:’ic:;:nt“‘:he Stunden : Minuten Stunden : Minuten Stunden : Minuten m:‘men m:‘men

(%) : : gesamt gesamt
2023 2024 2025 2024 2025 2024 2025 2024 =39 2025 = 38,50 2024 2025

40,00 39,00 38,50 39,00 38,50 39,00 38,50 Tag Std. Min. Tag Std. Min.

100,00% 40:00 39:00 38:30 2034:51 2008:46 -52:10 -78:15 6 4 10 9 6 14 3130 4695
95,00% 38:00 37:03 36:34 1933:07 1908:20 -49:34 -74:21 6 1 36 9 2 19 2974 4461
90,00% 36:00 35:06 34:39 1831:22 1807:53 -46:57 -70:26 5 6 58 8 6 24 2817 4226
87,50% 35:00 34:07 33:41 1780:30 1757:40 -45:39 -68:28 5 5 41 8 4 29 2739 4108
80,00% 32:00 31:12 30:48 1627:53 1607:01 -41:44 -62:36 5 1 46 7 6 38 2504 3756
75,00% 30:00 29:15 28:52 1526:08 1506:34 -39:07 -58:41 4 7 7 7 2 43 2347 3521
70,00% 28:00 27:18 26:57 1424:24 1406:08 -36:31 -54:47 4 4 34 6 6 48 2191 3287
62,50% 25:00 24:22 24:03 1271:47 1255:29 -32:36 -48:54 4 0 38 6 0 53 1956 2934
60,00% 24:00 23:24 23:06 1220:55 1205:15 -31:18 -46:57 3 7 17 5 6 58 1878 2817
50,00% 20:00 19:30 19:15 1017:25 1004:23 -26:05 -39:07 3 2 5 4 7 7 1565 2347

Bei der oben dargestellten Jahresarbeitszeit und den Ausgleichsminuten handelt es sich um Bruttowerte, welche sich in Abhdngigkeit der genommenen Urlaubstage reduzieren. Dies wird individuell durch das hinterlegte

Schichtschema im Dienstplanprogramm SP- Expert bericksichtigt.

Beispiel: Vollzeit- Mitarbeiter in Wechselschicht; 39 Stunden/wéchentlich

- reduziert die Bruttoausgleichsminuten pro Urlaubstag um 12 Minuten

- bei max. zu erreichenden Urlaubstagen waren das: 39 Urlaubstage x 12 Minuten = 468 Minuten im Jahr 2024, statt 3130 Ausgleichsminuten sind es dann 2662 Ausgleichsminuten




